
令和７年 10 月１日 

あわら市役所 子育て支援課 
 

令和７年度あわら市放課後子どもクラブ 

保護者アンケートの調査結果について（報告） 

 

 先日実施いたしましたアンケートの結果を取りまとめましたので、報告いた

します。 

 

●調査目的 

 放課後子どもクラブがより利用しやすいものになるように、保護者の皆様を

対象にアンケートを実施しました。 

 

●調査方法 

 現在、放課後子どもクラブを利用している保護者を対象に、アンケートフォ

ームを利用して匿名で実施しました。回答者の特定はできないものとなってい

ます。 

 

●調査期間 

 令和７年９月１日～令和７年９月３０日 

 

●回答数 

 １３７件 

  

 

 

 



 

 

●その他の意見 

・宿題をしてもらえるのがありがたい 

・共働き核家族なので、放課後、子どもを預かってくれる 

・異学年との交流 

・アニメの鑑賞ができること 等 
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学校との連携 34件
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Q１.お子様は、子どもクラブで楽しく過ごせていますか 

Q２. 子どもクラブの良いと思う点はどんなところですか 



 

●その他の意見 

・小学生の高学年の兄弟のお迎えで帰れるようにしたい 

・⾧期休みのお弁当作りがやや負担なので、弁当の注文などできるとありがたい 

・様子があまりわからないこと 

・テレビを見せる時間を短縮して頂けたらいいかなと思います 等 
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Q３. 子どもクラブの改善してほしいと思う点はどんなところですか 

Q４. 子どもクラブの総合的な満足度をお答えください 



●昼食提供について 

・⾧期休暇のお昼ご飯を、料金別途かかってもいいので出して欲しい。毎日お弁

当の負担感が大きい。 

・早朝に家を出る仕事をしているため夏休み期間の弁当がつらいです。希望者だ

けでもいいので、たまに仕出し弁当とかして欲しいです。 等 

●おやつについて 

・駄菓子が多く食べずに持ち帰ることが多く、持ち帰っても処分することになっ

ています。もしも、持ち帰るお子さんが多いのであれば、少しお菓子の種類を検

討していただけるとありがたいです。 

・駄菓子はいりません。食べないものがどんどんたまっていきます。もったいな

いです。 

・おやつは夏休みや冬休みなど⾧期休みの時のみで良いかなと思います。 等 

●支援員について 

・1 人 1 人、見てくれているなぁと思います。報告もしていただけるので色々助

かっております。ありがとうございます。 

・先生方が優しく、子供はいつも楽しそうです 

・ケガやケンカ、出来事や、伝達事項等は伝えてほしい。もう少し丁寧に見てい

ただけると安心して預けることができる。 

・アプリで連絡出来るので負担も無いし、支援員の方が皆色々気遣ってくれるの

で通いやすくて助かっています。 等 

●その他ご意見 

・子供クラブに来るといじめ等の悪い事をする子が増えます。（学校では先生の

手前大人しくしている）そういう子の対応を学校と連携して対策をたててほし

い。  

・体育館での遊びなどで、上級生は下級生のボールをうばったりするのではな

く、みんなと遊べるような思いやりをもって接してほしい。 

・できたら宿題の時間を少しでも設けていただけたらと思います。 

・教室でしか活動できず、窮屈。もっと広い場所で遊ばせてあげてほしい。 

・⾧期休みの際に 1 日でも子ども達が楽しめるイベントをしてもらえたらうれ

しいです。 等 

Q５. その他、ご意見等がございましたら、ご自由にご記入ください 


